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Produkt | Produit 
Product | Product 

» EXPONA FABRIK verbindet  

modernste Technologie mit

traditioneller Textilkunst.

Die Kollektion vereint die zeitlose 
Schönheit verwobener Garne mit der 
innovativen Herstellung von Luxus-
Vinylböden. Das Ergebnis ist ein 
einzigartiger Webeffekt, geschützt durch 
eine strapazierfähige PUR-Beschichtung, 
durch die typische Hygiene- und 
Reinigungsprobleme herkömmlicher 
Teppichböden vermieden werden.

EXPONA FABRIK bietet die Robustheit von 
Luxus-Vinylfliesen und kombiniert sie mit 
der weichen, einladenden Optik textiler 
Oberflächen.

Als Hybridboden vereint EXPONA FABRIK 
die besten Eigenschaften von harten und 
weichen Bodenbelägen. Eine stilvolle und 
funktionale Lösung, perfekt für die 
Anforderungen moderner Gewerberäume.

EXPONA FABRIK associe la technologie la 
plus moderne à l’art textile traditionnel. 
La collection allie la beauté intemporelle 
des fils tissés à la fabrication innovante de 
sols vinyles de luxe. Le résultat est un effet 
de tissage unique, protégé par une 
enduction PUR résistante, qui permet 
d’éviter les problèmes d’hygiène et de 
nettoyage typiques des moquettes 
traditionnelles.

EXPONA FABRIK is a synergy of 
contemporary technology and classic 
textile traditions. Combining the beauty 
of contrasting interwoven yarns with the 
manufacturing process of luxury vinyl 
flooring. Presenting an intricate weave 
effect with an immersive protective PUR 
coating that negates the hygiene and 
cleaning concerns of the conventional 
carpet. 
 
EXPONA FABRIK combineert ultramoderne 
technologie met traditionele textielkunst. 
De collectie combineert de tijdloze 
schoonheid van geweven garens met de 
innovatieve productie van luxe 
vinylvloeren. Het resultaat is een uniek 
geweven effect, beschermd door een 
slijtvaste PUR-coating die de typische 
hygiëne- en reinigingsproblemen van 
conventionele tapijten vermijdt.

Schnelle Verlegung
Pose rapide
Quick installation
Snelle installatie

Fußwarm
Chaud sous les pieds
Warm underfoot
Warm aan de voeten

100% recyclebar
100% recyclable
100% recyclable
100% recyclebaar

Hohe Druckstabilitat
Stabilité élevée à la pression
High dimensional stability
Hoge drukstabiliteit

Schnittkantenfest
Résistant à la coupure
Fray-proof
Snijrandbestendig

PUR-Vergütung
Revêtement PUR
PUR coating
PUR-coating

j

8080
Light Grey

8086
Ecru
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IMMERSIVE PUR-BESCHICHTUNG

TRAITEMENT PUR IMMERSIF 

IMMERSIVE PUR COATING 

IMMERSIEVE PUR COATING

PREMIUM GEWEBTE VINYLFASER

VINYLE TISSÉ PREMIUM 

PREMIUM WOVEN VINYL FABRIC 

PREMIUM GEWEVEN VINYLVEZEL

TRANSPARENTE EINBETTUNGSSCHICHT

COUCHE DE REVÊTEMENT TRANSPARENTE 

CLEAR EMBEDDING LAYER 

TRANSPARANTE INBEDDINGSLAAG

KOMFORTSCHICHT

COUCHE DE CONFORT 

COMFORT LAYER 

COMFORTLAAG

STABILISIERUNGSSCHICHT

COUCHE DE STABILISATION 

STABILISATION LAYER 

STABILISERINGSLAAG

TRÄGERSCHICHT

COUCHE DE SUPPORT 

DURABLE BACKING LAYER 

DRAGERLAAG

8082
Dark Grey

8080
Light Grey4 EXPONA FABRIK
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»
Ideal für gewerbliche

Innenräume.

EXPONA FABRIK ist die ideale Wahl für 
unterschiedlichste gewerbliche Innenräume – 
von Einzelhandel und Gastgewerbe bis hin zu 
Freizeit- und Bildungseinrichtungen. Besonders 
in multifunktionalen Arbeitsumgebungen 
entfaltet sie ihre Stärke: Das fein verwobene 
Textildesign verleiht dem Boden eine wohnliche 
Ästhetik und schafft eine Atmosphäre, die 
Zusammenarbeit und Produktivität fördert.

EXPONA FABRIK est le choix idéal pour les 
intérieurs commerciaux les plus divers - les 
boutiques, l’hôtellerie, le tertiaire, les 
établissements de loisirs et d’enseignement. 
Elle se révèle particulièrement efficace dans les 
environnements de travail polyvalents : le 
design textile finement tissé confère au sol une 
esthétique confortable et crée une atmosphère 
qui favorise la collaboration et la productivité.

The Expona Fabrik collection is suitable for 
installation in various commercial interiors 
across all key sectors, including retail, 
hospitality, leisure and education. The range  
is especially ideal for use in multi-functional 
workspaces, as the interwoven textile design  
of the floor provides a comforting home-away-
from-home aesthetic, setting the scene for 
collaboration and productivity.

EXPONA FABRIK is de ideale keuze voor een 
breed scala aan commerciële interieurs - van 
winkels en horeca tot vrijetijds- en 
onderwijsfaciliteiten. Het is bijzonder effectief 
in multifunctionele werkomgevingen: het fijn 
geweven textieldesign geeft de vloer een 
gezellige esthetiek en creëert een sfeer die 
samenwerking en productiviteit bevordert.

GASTGEWERBE

BILDUNG

BÜROS

7EXPONA FABRIK
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8084 Light Beige 8085 Mid Beige 8086 Ecru

8087 Brown 8080 Light Grey 8081 Mid Grey

8082 Dark Grey 8083 Black 8088 Light Blue

8089 Dark Blue 8090 Dust Pink 8091 Green

8 EXPONA FABRIK

EXPONA FABRIK 

Kollektionsübersicht | Aperҫu de la collection 
Collection overview | Collectieoverzicht 

» Gewebte Eleganz 

in jedem Farbton.

EXPONA FABRIK umfasst zwölf sorgfältig 
ausgewählte Farbtöne – eine Palette von neutralen 
Designs und lebhaften Texturen bis hin zu kräftigen 
Farben. Jeder Farbton ist darauf abgestimmt, die 
Eleganz luxuriöser, gewebter Vinylböden zu 
unterstreichen und den hohen Designansprüchen 
moderner Gewerberäume gerecht zu werden.

EXPONA FABRIK comprend douze teintes 
soigneusement sélectionnées - une palette de 
designs neutres et de textures vives jusqu’aux 
couleurs vives. Chaque teinte est conçue pour 
souligner l’élégance des sols vinyles tissés de luxe 
et pour répondre aux exigences de design élevées 
des locaux commerciaux modernes.

EXPONA FABRIK has been carefully curated to 
provide a selection of twelve shades that span a 
palette of sophisticated neutral designs, vivid 
playful textures, and rich practical colours. Every 
shade has been mindfully chosen to provide a 
refined presentation of luxury interwoven vinyl 
flooring, that aligns with the design requirements 
of premium commercial interiors.

EXPONA FABRIK bestaat uit twaalf zorgvuldig 
geselecteerde kleuren - een palet dat varieert van 
neutrale designs en levendige texturen tot 
gedurfde kleuren. Elke kleur is ontworpen om de 
elegantie van luxueuze geweven vinylvloeren te 
benadrukken en te voldoen aan de hoge 
designeisen van moderne commerciële ruimtes.
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» Premium interwoven 

luxury vinyl flooring.

Jeder Farbton wurde so konzipiert, dass bei der 
Verlegung ein nahtloser Effekt erzielt wird - für eine 
anspruchsvolle, fließende Bodengestaltung. Die 
Kollektion bietet eine harmonische Kombination 
von Farben und Kontrasten, die verschiedene 
Muster, Zonen oder visuelle Akzente ermöglichen.

Chaque teinte a été conçue pour créer un effet de 
continuité lors de la pose, pour un design de sol 
sophistiqué et fluide. La collection offre une 
combinaison harmonieuse de couleurs et de 
contrastes qui permettent de créer différents 
motifs, zones ou accents visuels.

Every shade has been created to provide a seamless 
effect when laid in square or brickwork installation, 
for a sophisticated, flowing flooring layout. The 
collection has been designed with coordination and 
contrast in mind, meaning shades can be laid 
together to create mix-and-match patterns, zones, 
wayfinding designs and focal points. 
 
Elke kleur is ontworpen om bij het leggen een 
naadloos effect te creëren - voor een geraffineerd, 
vloeiend vloerontwerp. De collectie biedt een 
harmonieuze combinatie van kleuren en contrasten 
die verschillende patronen, zones of visuele 
accenten mogelijk maken.

EXPONA FABRIK



1312 EXPONA FABRIKEXPONA FABRIK

8085 Mid Beige

500 x 500mm

M I D  B E I G E 8085

8084 Light Beige

500 x 500mm

8084 L I G H T  B E I G E
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8086 Ecru

500 x 500mm

8086 E C R U

8087 Brown

500 x 500mm

B R O W N 8087
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8080 Light Grey

500 x 500mm

8080 L I G H T  G R E Y

8081 Mid Grey

500 x 500mm

M I D  G R E Y 8081



1918 EXPONA FABRIKEXPONA FABRIK

8082 Dark Grey

500 x 500mm

8082 D A R K  G R E Y

8083 Black

500 x 500mm

B L A C K 8083
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8088 Light Blue

500 x 500mm

8088 L I G H T  B L U E

8089 Dark Blue

500 x 500mm

D A R K  B L U E 8089
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8090 Dust Pink

500 x 500mm

8090 D U S T  P I N K

8091 Green

500 x 500mm

G R E E N 8091
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8086 Ecru

8087 Brown

8085 Mid Beige
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» Visualisieren Sie  

verschiedene Farben 

in unserem Designstudio.

Visualisez différentes 
couleurs dans notre 
studio de création.

Visualise different 
colours in our 
Designstudio.

Visualiseer 
verschillende kleuren  
in onze ontwerpstudio.



Boden gut machen.

Service

Service
Ihre schnelle und dabei nachhaltig über-
zeugende Verlegung ist das Plus unserer 
Produkte. Ebenso schnell sind unsere 
rund 140 Mitarbeiter, wenn Sie Beratung, 
Betreuung und Lieferung erwarten. 
objectflor ist europaweit einer der 
führenden Anbieter elastischer Boden-
beläge für den Objekt- und Wohnbereich. 
Unsere Bodenbeläge erhalten Sie direkt 
von unserem hochmodernen Zentrallager 
innerhalb kürzester Zeit. Vorabmuster? 
Gerne!

Spécialiste des sols. Service.
La pose rapide et incroyablement durable 
constitue l’atout majeur de nos produits. 
Nos quelques 140 collaborateurs sont tout 
aussi rapides en matière de conseil, de 
prise en charge et de livraison. objectflor 
est l’un des leaders européens en matière 
de revêtements de sol « design ». Nos 
revêtements de sol sont disponibles 
directement auprès de notre pôle logis-
tique européen dans les plus brefs délais. 
Vous souhaitez d’abord voir des échantil-
lons ? Aucun souci, contactez-nous !

More than just the basics. Service.
Our products are renowned to be long-
lasting and quick to install. The 140 
members of our team are also quick off 
the mark when it comes to customer 
service, advice and delivery. objectflor 
is one of Europe’s leading providers of 
resilient floorings for commercial and 
residential properties. Our floorings are 
dispatched to you quickly, straight from 
our state-of-the-art central warehouse. 
Would you like a sample? Simply let us 
know!

Terrein winnen. Service.
Het snel kunnen leggen is een belangrijk 
voordeel van onze producten. Net zo snel 
zijn onze circa 140 medewerkers wanneer 
het gaat om het geven van advies, onder-
steuning en het leveren van producten. 
objectflor is in Europa een van de toon-
aangevende aanbieders van elastische 
vloeren voor projectinrichting en woning-
bouw. Onze vloeren worden rechtstreeks 
en zo snel mogelijk geleverd vanuit ons 
centrale magazijn. Wilt u graag vooraf de 
stalen bekijken? Dat kan!

www.objectflor.de

27EXPONA FABRIK26 EXPONA FABRIK
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*
Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und Einwirkzeit, 
bei verstärkter Einwirkung von Ölen, Fetten, Säuren, Laugen und 
anderer aggressiver Chemikalien ist Rücksprache erforderlich.

**
Gemittelter Prüfwert aus der laufenden Produktion

Durch technische Weiterentwicklung bedingte Änderungen 
vorbehalten.

*
La résistance dépend de la concentration et de la durée du 
contact. Veuillez nous contacter en cas de contact intense avec 
des huiles, des graisses, des acides, des lessives ou d’autres 
substances chimiques.

**
Valeur d’essai moyenne de la production en cours

Nous nous réservons le droit de procéder à toutes modifications 
techniques pouvant s’avérer nécessaires.

*
Resistant depending on concentration and time of exposure, in 
case of increased impact of oils, grease, acids, alkalis and other 
aggressive chemicals – please contact us.

**
Averaged test value from current production

Subject to change due to further technical development.

*
Bestendigheid afhankelijk van concentratie en inwerktijd. Bij 
langdurige inwerking van oliën, vetten, zuren, logen en andere 
agressieve chemicaliën gelieve contact met ons op te nemen.

**
Gemiddelde controlewaarde van de lopende productie

Wijzigingen ten behoeve van de verdere technische 
ontwikkeling worden voorbehouden.

Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

 

Eigenschaften | Caractéristiques | Characteristics | Eigenschappen Norm | Norme | Standard | Norm Maßeinheit | Unité | Unit | Eenheid EXPONA FABRIK

Belagsart • Type de revêtement • Type of floor covering • Soort vloerbekleding EN 1307

Oberflächenvergütung • Traitement de surface • Surface treatment • Verzegeling PUR

Musterung • Décor • Description • Decor

gewebte textile Struktur
structure textile tissée
woven textile structure
geweven textielstructuur

Farben • Coloris • Colours • Kleuren 12

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht ISO 8534 g/m² 4977

Klassifizierung • Exigences de Classement • Performance Classification • Classificering EN 1307                       23                        33

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte ISO 1765 mm             3

Lieferform Fliesen • Conditionnement dalles • Packaging tile size • Leveringsvorm tegels EN 944 mm / m²             16 @ 500 x 500 mm = 4 m²

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1 **

Maßänderung • Stabilité dimensionelle • Dimensional stability • Dimensionele stabiliteit EN ISO 2551 % ≤ 0,1 **

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière • Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht EN ISO 105-B02 Stufe ≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement • Slip resistance • Stroefheidsklasse EN 13893
DIN EN 16165 Ann B

Class DS
R10

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact • Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde EN ISO 10140-3 dB 5

Schallabsorptionswert • Valeur d’absorption acoustique • Sound absorption value • Geluidsabsorptiewaarde ISO 11654, ISO 354 αw: = 0,05 Hz: 125 250 500 1000 2000 4000 
 αs: 0,00 0,00 0,00 0,05 0,10 0,05

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique • Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand EN 12664 m²K/W 0,02

Wärmeleitfähigkeit • Conductivité thermique • Thermal conductivity • Warmtegeleidingscoëfficiënt EN 12664 W/mK 0,18

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche • Electrostatic properties when walked on •  
Elektrostatische weerstand bij betreden EN 1815 kV

≤ 2, antistatisch
≤ 2, antistatic
≤ 2, antistatic
≤ 2, antistatic

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques • Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën EN ISO 26987 *

Abriebfestigkeit • Résistance à l’abrasion • Abrasion resistance • Slijtvastheid EN ISO 12951-A Class 33

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes • Castor chair • Bestand tegen stoelwielen EN 985C pass 

Möbelfußtest • Test du pied de meuble • Funiture leg test • Meubelpottest EN ISO 16581 pass 

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol • Underfloor heating • Vloerverwarming EN 1264

geeignet, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C 
geschikt, max. 27 °C

VOC Emissionen • Émissions de COV • VOC emissions • VOC emissies

FloorScore®
AgBB VOC Test

Finnish M1 Classification

zertifiziert sehr emissionsarm
certifié très faibles émissions
certified very low emissions 
gecertificeerd zeer emissiearm

pass 

1

/

RZ><

D          G

d’émission de substances 

présentant un risque de 

sur une échelle de Classe 
allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes 
émissions). 
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Umwelt | Environnement 
The environment | Milieu
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EXPONA FABRIK ist äußerst langlebig 
und kann bei korrekter Installation und 
Wartung über Jahre hinweg wie neu 
aussehen. Es lässt sich einfach reinigen, 
benötigt weniger Chemikalien, Wasser 
und Energie und ist außerdem nicht 
abfärbend und sammelt keinen Staub 
– was für eine gute Luftqualität wichtig 
ist. Weitere Informationen zu unseren 
Nachhaltigkeitsinitiativen finden Sie 
unter www.objectflor.de

Un lien avec la nature. Un devoir en 
matière de développement durable.
EXPONA FABRIK est extrêmement 
durable et, s’il est correctement installé 
et entretenu, il peut rester comme neuf 
pendant des années. Il est facile à 
nettoyer, nécessite moins de produits 
chimiques, d’eau et d’énergie et, en outre, 
ne tache pas et n’accumule pas la 
poussière - ce qui est important pour une 
bonne qualité de l’air. Pour plus 
d’informations sur nos initiatives en 
matière de durabilité, consultez le site 
www.objectflor.de

Connected to nature.  
Committed to sustainability. 
EXPONA FABRIK is extremely durable and 
can look like new for years when installed 
and maintained correctly. It is easy to 
clean, requires fewer chemicals, water 
and energy and is non-staining and does 
not collect dust - which is important for 
good air quality. Further information 
about our sustainability initiatives can be 
found at www.objectflor.de

Verbonden met de natuur.  
Voor meer duurzaamheid. 
EXPONA FABRIK is extreem duurzaam  
en kan er jarenlang als nieuw uitzien als 
het correct geïnstalleerd en onderhouden 
wordt. Het is gemakkelijk schoon te 
maken, vereist minder chemicaliën,  
water en energie en is ook non-marking 
en verzamelt geen stof - wat belangrijk  
is voor een goede luchtkwaliteit.  
Ga voor meer informatie over onze 
duurzaamheidsinitiatieven naar  
www.objectflor.de

Der Natur verbunden. Der Nachhaltigkeit verpflichtet. 
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Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples shown are only a part of the 
product illustrated. They only show a small 
part of the whole design and colour. Colour 
paper printing can only reproduce the 
colours to a certain extent. When selecting 
colours, you should obtain original samples. 
We will happily send you these at short 
notice. 

De stalen in deze brochure laten een 
uitsnede van de producten zien. Zij geven 
slechts een klein gedeelte van het totale 
decor en de kleur weer. De weergave van 
kleuren is om druktechnische redenen 
beperkt. Bekijk daarom altijd de originele 
stalen om een kleur te kiezen. Wij sturen u 
deze graag toe.

Für weitere Informationen 
zu Ihrem spezifischen Projekt 
wenden Sie sich entweder an 
Ihren lokalen objectflor-Anbieter 
oder besuchen Sie Sie uns auf 
www.objectflor.de

Pour plus d’informations sur 
votre projet spécifique, contactez 
votre fournisseur local objectflor 
ou rendez-vous sur  
www.objectflor.de

For more information about your 
specific project, either contact 
your local objectflor provider or 
visit us at www.objectflor.de

Neem voor meer informatie over  
uw specifieke project contact op 
met uw plaatselijke objectflor-
leverancier of bezoek ons op 
www.objectflor.de

www.objectflor.de | info@objectflor.de | Tel. +49 (0) 2236 96633-0 | Fax +49 (0) 2236 96633-99

DESIGNSTUDIO

Visualisieren Sie Ihren 
gewünschten Bodenbelag 
in unserem Designstudio.

Visualisez le revêtement 
de sol de votre choix dans 
notre studio de design. 

Visualise your desired  
floor covering in our 
design studio.

Visualiseer je gewenste 
vloerbedekking in onze 
ontwerpstudio.
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Central Europe
objectflor 
Art und Design Belags GmbH
Wankelstr. 50
50996 Köln
Germany
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de
www.objectflor.de

Showroom Benelux 
Van Nelleweg 1 
Expeditiegebouw 
3044 BC Rotterdam 
Nederland 
Tel. +49 (0) 2236 96633-31 
export@objectflor.de

Belgium 
Tel.  +32 2 31 33 797 
Nederland 
Tel.  +31 88 444 01 31
Luxemburg 
Tel.  +352 28 480 811 

UK Head Office
Polyflor Ltd.
Tel. +44 (0) 161 767 1111
info@polyflor.com

Australia 
Polyflor Australia
Tel. 1800 777 425
sales@polyflor.com.au

Canada
Polyflor Canada Inc.
Tel. +1 905 364 3000
sales@polyflor.ca

China
Polyflor North Asia Ltd
Tel. +(852) 2865 0101
info@polyflor.com.hk

www.polyflor.com

Colombia
Polyflor Ltd.(LATAM Office)
Tel. +57 3142859005
info@polyflor.com

India
Polyflor India Pvt Ltd.
Tel. +91 22 4023 2485
Tel. +91 22 4023 2486
info@polyflor.co.in 

Ireland 
Polyflor Ireland
Tel. +353 (1) 864 9304
salesireland@polyflor.com

Malaysia
Polyflor Martex
Tel. 1300 80 7788
sales@polyflor.com.my 

Middle East
Polyflor Ltd.
Tel. +971 50 406 8114
info@polyflor.com

New Zealand 
Polyflor New Zealand Ltd.
Tel. 0800 765 935
Tel. +64 9 269 1111
sales@polyflor.co.nz

Norway 
Polyflor Nordic
Tel. +47 23 00 84 00
firmapost@polyflor.no 

Spain
Polyflor Ltd 
Tel. +34 619 949 054
info@polyflor.com 

Sweden 
Polyflor Nordic Sweden AB
Tel. +46 (0) 300 15820
info@polyflor.se

France
James Halstead France SAS
10 Chaussée Jules César
Immeuble Le Louisiane 
95520 OSNY 
France 
Tél. +33 (0)8 20 20 32 11 

info@jhfrance.fr
www.objectflor.de


